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【別表４】令和６年度 教育課程特例校に関するアンケート（保護者）金武小学校 

 

令和６年度 英語活動に関するアンケート（保護者用）集計表 金武小学校 
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令和６年度 教育課程特例校に関するアンケート（保護者） 結果

はい いいえ

6 お子さまが外国のことに興味を もつように

なったと思いますか

5 家庭でも学校で学習した英語を使ったり

していますか

4 お子さまは英語を楽しみにしていますか

3 英語の授業のことを家庭で話題にします

か

2 小学校で英語の学習をすることは良いです

か

1 金武町では小学校1年生から

英語の学習をしていることを知っています

か



保護者へ行ったアンケートには、下記のような感想が寄せられた。（抜粋） 

・ブライアン先生の授業は、すごく楽しいみたいなので、来年も引き続きお願いしたいです。 

今後も継続して一年生から英語を取り入れてほしい。 

・今以上に、英語の授業を取り入れてほしい。 

・授業数をもっともっと増やすべき。授業中は英語のみの授業にした方がいい。 

・小学校からの取りくみは良いことだと思います。兄弟でその発音は違うのではと話すこともあり、 

単語を耳にする事で覚えていくのではないかと思う。 

・英語教育については、家庭での連携が未だ上手くいっているとは思えず、アイディア不足なところ 

があるというのが、悩みどころです。学校のお便りの一に活用法の情報提起頂けると大変ありがた 

いと、このアンケートにて感じた次第です。ご検討のほど、宜しくお願い致します。 

・学校での英語授業を通して英語や外国に興味を持つ機会が増えた。またまちなか留学などにも 

興味を持つことができるようになったと思います＾＾ 

・英検ジュニアだけでなく、高学年は、英検も受験できるようになってよかった。 

・楽しみながら英語を学んでいるようなので、今後も英語に興味を持つような取り組みを学校全体で 

行ってほしい。 

・子供は理解していないのかもしれませんが、時代的に外国語に親しむのは良い事だと思います。 

・小学校の英語教育で英語や英語圏の国の文化に興味を持つきっかけになれば良いとおもう。 

・母国語もまともにわからないのに、１年生から英語を教えるのは早すぎると思う。 

・自然と英語に興味を持てるようになり、良かったと思います。 

・小さい頃から、英語にふれることはいいと思います 

・低学年から英語が学べる環境は素晴らしいと思います。 

・子供から親に教える習慣が付くとよいのかもしれませんね… 

・金武小学校には外国の児童もいて、多種多様な環境や文化の違いも学校生活の中で学びに繋がって 

いるなと感じることがよくあります。せっかく特例校としての環境があるので、家庭でもこの学び 

を活かせるようにしたいです。 

・基地内のフェスティバルに行ったとき、アメリカ人の店員さんを相手に自ら声を掛け、注文をした 

り、質問に答えたりしていました。学校での英語学習は子ども達の力になっていると思います。 

・6年生全員が英検 5級に受かるようにして欲しい。子ども達が英語を話すことって、とっても楽し 

いと思えるようにして欲しい。外国の子ども達と交流する機会をつくって欲しい。生の英語に触れ 

る機会をたくさん作って欲しい。 

・時間数もっと増やせないでしょうか? 

・アメリカンスクールやインターナショナルスクールに通う外国の人（特に子どもたち同志）の交流 

がもっとあればいいなあと思います。 

 


